
Aan: 
de heer C.H. Kloos 
 
(i.a.a. de overige statenleden) 
  

 
 
 
 
 
 
Assen, 14 januari 2004 
Ons kenmerk 3/6.9/2003011454 
Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 41, Reglement van orde, inzake  
invoering Functiewaardering provincies (Fuwaprov) 
 
 
 
Geachte heer Kloos, 
 
In reactie op uw vragen d.d. 7 december 2003 informeren wij u als volgt. 
 
Vraag 1 
Bent u op de hoogte dat de onderhandelingen tussen de directie en vertegen-
woordigers van het personeel over de invoering van de Fuwaprov in Drenthe, niet 
vlekkeloos verlopen? 
 

Antwoord 
Wij zijn volledig op de hoogte van het overleg tussen de directie en de  
leden van de Ondernemingsraad en het overleg dat de portefeuillehouder 
Personeel en Organisatie voert met het georganiseerd overleg.  
De introductie van het nieuwe systeem Fuwaprov verloopt correct en 
conform de afspraken die in de collectieve arbeidsovereenkomst zijn ge-
maakt. 
 

 
Vraag 2 
Welke corrigerende maatregelen gaat u nemen opdat beide partijen weer door één 
deur kunnen? 
 

Antwoord 
Gelet op ons antwoord op vraag 1 zijn corrigerende maatregelen over-
bodig.  
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Vraag 3 
Wat zijn de financiële consequenties voor de provincie Drenthe van de invoering van 
Fuwaprov? 
 

Antwoord 
Als gevolg van de invoering van Fuwaprov zijn salariswijzigingen moge-
lijk. Op dit effect is reeds geanticipeerd en de geraamde financiële gevol-
gen (€ 40.000,--) zijn dan ook in de begroting opgevangen.  

 
Hoogachtend, 
 
gedeputeerde staten van Drenthe, 
 
 
 
 
 , secretaris , voorzitter 
 
ab/coll. 
 




